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1. STANOVIŠTĚ – PRAVIDLA  
ŢELEZO JE FYZIKÁLNÍ VELIČINA 
1) Odhad délky: na podloţce jsou šroubky a hřebíky různých délek,  
                   odhadněte jejich celkovou délku. 
                   Hrabat se ve šroubcích není dovoleno.  
 

2) Odhad váhy:  na podloţce leţí obrovský hřebík,odhadněte jeho váhu.  
                    Předmět je moţno vzít do ruky a potěţkat.  
 

3) Odhad objemu: na podloţce leţí spirála, odhadněte objem vytlačené vody 
                     (v ml) ponořením spirály do válce s vodou.  
                     Předmět je moţno vzít do ruky.  
 

4) Odhad mnoţství: v nádobě jsou stejně velké hřebíky, odhadněte jejich 
                       počet. Hrabat se v hřebících není dovoleno.  
  
Za trasu se odevzdává pouze jedna celková odpověď, na které 
budou dílčí odpovědi 1) – 4), oodpovědi nemusí být všechny.  
 
Bodování: 0 bodů = neúčast trasy v soutěţi 
            1 bod  = za účast v soutěţi  
            1 bod  = za kaţdou správnou odpověď    
 

 

 
 



2. ŢELEZNÁ ŠIKOVNOST 



2. STANOVIŠTĚ – PRAVIDLA  
ŢELEZNÁ ŠIKOVNOST 

 

1) Šikovnost nohou: za trasu soutěţí dvojice muţ a ţena  
                      (maximálně tři dvojice, počítá se ta nejlepší).  

     Slalom s fotbalovým míčem  kolem pěti kuţelů tam a zpět,  

     limit muţ 17 vteřin, ţena 34 vteřin  

    Bodování: 0 bodů = neúčast trasy v soutěţi 

                1 bod  = za účast při nesplnění limitu 

                2 body = splnění limitu 
 

2) Šikovnost rukou: za trasu soutěţí dvojice muţ a ţena 
                         (maximálně tři dvojice, počítá se ta nejlepší). 

    Hod čtyřmi míčky do koše  

    Bodování: 0 bodů = neúčast trasy v soutěţi 

                1 bod  = za účast 

                2 bod  = vhození jednoho nebo dvou míčků  

                3 body = vhození tří nebo čtyř míčků 

                 



3. ŢELEZNÁ PŘESNOST 



3. STANOVIŠTĚ – PRAVIDLA  
ŢELEZNÁ PŘESNOST 

• Za trasu dvojice muţ a ţena (maximálně 
tři dvojice, počítá se ta nejlepší). 

• Hod třemi šipkami do terče, limit pro 
dvojici je 59 bodů (shodně s ročníkem 
Stezky). 
 

• Bodování:  
      0 bodů  = neúčast trasy v soutěţi 
      1 bod   = za účast při nesplnění limitu 
      2 body  = splnění limitu 
       



4. ŢELEZNÁ RYCHLOST  
 IRONMAN 



 
4. STANOVIŠTĚ – PRAVIDLA  

ŢELEZNÁ RYCHLOST / IRONMAN  
 Na kaţdou soutěţ můţeTrasa nasadit jiný pár. 

 

1) Plavání:      výdrţ pod vodou na jedno nadechnutí, soutěţí za trasu jeden 
                  člen (nezáleţí, zda ţena či muţ), časový limit je 25 s. 
                             

          Bodování: 0 bodů  = neúčast trasy k soutěţi 
                      1 bod   = za účast při nesplnění limitu 
                      3 body  = splnění limitu 
                  

2) Cyklistika: slalom s kolečkem, soutěţí vţdy 1 pár za trasu (muţ a ţena), 
                  jeden z páru sedí v kolečku, druhý  projíţdí s „plným“  
                  kolečkem vytyčenou slalomovou trasu. Limit na zdolání trasy 
                  je 17 s. 
 

                  Bodování: 0 bodů  = neúčast trasy k soutěţi 
                     1 bod   = za účast při nesplnění limitu 
                     3 body  = splnění limitu 
  

3) Běh:  běh o třech nohách, soutěţí vţdy 1 pár za trasu (muţ a ţena),  
           soutěţící mají k sobě přivázané nohy (levou s pravou) a musí tak 
           proběhnout slalomovou trať v časovém limitu 17 s. 
 

                   Bodování: 0 bodů  = neúčast trasy k soutěţi 
                      1 bod    = za účast při nesplnění limitu 
      3 body  = splnění limitu            
•   

 



5. ŢELEZNÝ DůVTIP 



 
5. STANOVIŠTĚ – PRAVIDLA 

ŢELEZNÝ DůVTIP 
  

Zadány tři úlohy : 1 sudoku + 1 rébus + 1 šachová úloha 

Zadání obdrţí Trasy při registraci do soutěţe společně se soutěţním průkazem.  
 

Bodování:  

0 bodů = neúčast trasy k soutěţi 

1 bod  = Účast trasy k soutěţi 

1 bod  = vyluštění Sudoku  

2 body = vyluštění Rébusu  

3 body = vyluštění Šachové úlohy  
 

Max. počet získaných bodů = 7 

Ú:          1 (Účast, nic nevyluštěno) 

Ú+S:       1+1= 2 (vyluštěné pouze Sudoku) 

Ú+S+R:    1+1+2= 4 (nevyluštěná pouze Šachová úloha)  

Ú+S+R+Š: 1+1+2+3= 7 (vše vyluštěno) 
 

 

Dále jsou ještě tyto moţnosti: Ú+R: 1+2=3 body (vyluštěný pouze Rébus)   

Ú+Š: 1+3=4 body (vyluštěné pouze Šachy); Ú+R+Š: 1+2+3=6 bodů (nevyluštěné Sudoku);   

Ú+S+Š: 1+1+3=5 bodů (nevyluštěný Rébus) 



6. PŘEKONEJ JANA ŢELEZNÉHO 



 
 
 

6. STANOVIŠTĚ – PRAVIDLA 
PŘEKONEJ JANA ŢELEZNÉHO 

  

• Hod podkovou na kůl 
 

• Z kaţdé trasy mohou soutěţit 3 páry  
   (vzdálenost 2,5 m ţeny / 3,0 m muţi). 

 

• Kaţdý soutěţící má 3 pokusy. 
 

• 0 bodů = neúčast trasy k soutěţi 
• 1 bod  = účast trasy k soutěţi bez splnění limitu 
• 2 body = kaţdá trefa na kůl 
• 7 bodů = max. počet bodů, tzv. zlatý hod, trefí-li se 

           současně oba soutěţící při stejném pokusu  
 

• Soutěţ končí vyčerpáním pokusů kaţdým soutěţícím, 
event. i dřív zlatým hodem, tj. současnou trefou obou 
soutěţících při stejném pokusu. 
 


